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Мета роботи: Визначити момент інерції тіла неправильної геометричної форми.

Прилади та обладнання: 

1 – крутильний маятник;2 – досліджуване тіло; 

3 – штангенциркуль; 4 – міліметрова лінійка, 5 – секундомір

Короткі теоретичні відомості; виведення робочої формули:

Момент інерції –це міра інерції при обертовому русі, залежить від розмірів, форми, маси тіла та її розподілу відносно осі обертання.

                      







Момент інерції для матеріальної точки           I = mr2                       (1)

[image: image2.wmf]dt

)

Iw

(

d

Mz

=



        


    
                                                                     

Основний закон динаміки для обертового руху:                              (2)

де      Mz – момент сили

I – момент інерції

w –кутова швидкість
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                                                                 (3)

 де   густина тіла

      R – радіуси циліндра 

      h – висота циліндра

         T1 – період обертання маятника з досліджуваним тілом

      T0 – період обертання маятника 

Задані величини

1,40 103  кг/м3 
Фізичні величини, які вимірюються прямим способом:

R – радіус циліндра маятника

h – висота циліндра маятника

D – діаметр циліндра маятника

T0 – період обертання маятника 

T1 – період обертання маятника з досліджуваним тіло

Основні характеристики приладів

Абсолютні похибки вимірювань:

штангенциркуль – 0,025 мм

 секундомір – 0,005 с

Таблиці результатів вимірювань

	№
	n
	t0, с
	T0, с
	T0, с
	t1, с
	T1, с
	T1, с
	D 10-3, м
	D 10-3, м
	h 10-3, м
	 h 10-3, м

	1
	
	9,36
	0,936
	-0,007
	10,30
	1,030
	0,002
	326
	-7
	22,65
	-0,11

	2
	
	9,45
	0,945
	0,002
	10,23
	1,023
	-0,005
	335
	2
	22,40
	-0,14

	3
	
	9,47
	0,947
	0,004
	10,30
	1,030
	0,002
	338
	5
	22,55
	0,01

	сер
	10
	9,43
	0,943
	0,004
	10,28
	1,028
	0,003
	333
	5
	22,54
	0,09


Обчислення шуканої величини за робочою формулою:
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Обчислення похибок:
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Запис кінцевого результату
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  (кг .м2)   з точністю  

Аналіз результатів та висновки: 

Момент інерції залежить від розмірів, форми, маси тіла та її розподілу відносно осі обертання, тому для тіл неправильної форми його можна визначити тільки дослідним шляхом.
Оцінка за виконання роботи

	Допуск
	Захист
	Дата виконання
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� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���









[image: image7.wmf]dt

)

Iw

(

d

Mz

=

[image: image8.wmf]2

0

T

)

T

T

(

h

R

2

1

I

2

0

2

1

4

-

×

×

r

×

×

p

×

=

[image: image9.wmf])

2

м

кг

(

3

0

1

0

0

1

1

0

0

10

60

,

0

T

T

T

T

T

T

2

T

T

2

h

h

D

D

4

I

I

943

,

0

028

,

1

943

,

0

004

,

0

028

,

1

003

,

0

2

943

,

0

004

,

0

2

54

,

22

09

,

0

4

,

1

005

,

0

333

5

4

3

10

18

,

7

×

-

+

×

+

×

×

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

D

D

×

+

D

×

-

D

+

r

r

D

+

D

=

D

+

×

+

×

×

+

×

-

+

+

×

×

-

×

[image: image10.wmf]%

3

,

8

%

100

18

,

7

60

,

0

%

100

I

(%)

I

I

=

×

=

×

D

=

d

[image: image11.wmf])

м

кг

(

00718

,

0

943

,

0

)

943

,

0

028

,

1

(

10

54

,

22

10

40

,

1

333

,

0

14

,

3

32

1

T

)

T

T

(

h

D

32

1

I

2

2

2

2

3

3

4

2

0

2

0

2

1

4

×

=

=

-

×

×

×

×

×

×

×

=

=

-

×

×

r

×

×

p

×

=

-

_937842819.unknown

_937843327.unknown

_938550324.unknown

_468251775.unknown

_468251797.unknown

_468251579.unknown

